7.2.2 Sc¢itani vektor U
PF. 1:  V roving jsou dany bodyA[-3;4], B[-1]]. Uri: a) S, b)u=B-A.

PF. 2:  Krome bodi A[-3;4], B[-11] lezi v rovirg je3& bod C[1;- 2] . Uri vektory:
v=C-Baw=C-A. N&rtni obrazek botl A, B aC.

Pr. 3: Na obrazku jsou nakresleny vektory seisomicemi(—4;2), (0;-3), (4;2) a
(1,-3). Pritad’ vektorfim jejich sotiadnice.
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PF. 4:  Jsou dany vektory =(3;2) av=(-13). Zakresli oba vektory a tirgraficky jejich
souet (vektoru +v). Najdi vztah, ktery by umoznil &it jejich sowet paetns
pomoci soiadnic.

Pro kazdé dva vektory = (u;u,) av=(v;v,) plati
u+v=(u;u,)+(vyv,) =(u+vu,+vy).

Pro kazdé dva vektory = (u;;u,;u,) av=(v;Vv,;v,) plati
u+v = (U, uy) + (Vv Vvg) = (U v U+ v u g+v ).

Pr.5: (BONUS) Dokaz pomoci seadnic bod vzorec pro vypet sodadnic sodtu
vektor.

Vektor ugeny nulovou orientovanou Udeu se nazyvaulovy vektor a

ozn&uje Sseo.
Jeliu=B-A, nazyva se vektoA- B opany vektor k vektorw a oznéuje se
-u.
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Dopln nasledujici wty:
a) Pro kazdy vektan plati u+o = b) Pro kazdy vektau plati u+(-u) =

Urci v rovin¢ soudradnice vektat:
a) o b) —u (pokud platiu =(u;u,))

Jsou dany vektory = (-1;2;3) av=(3;-2;2). Vypati jejich sowet a rozdily.

Na obrazku jsou nakresleny vektaryv. Nakresli do obrazku vektor—u.

Vyjadii pomoci vektoit u av vektorw. Vysledek zdvodni.

Je dan pravidelny SestithelBCDEF. Ozn& u=C-A,v=B-D aw=F -B.
Urci vektor u+v+w.
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